
; голосів поданих за резолюцією в справі Червоного Профінтер
на, «в також закінчене конвенції свідчать, що дні пакована ка вістки про “подвиги" Н аза рука в Америці, а головно Канаді, ти, транспортом і землею. Сю- 
малійської гомперсівщини в Албертійсьеій Федерації Праці Але з яким омерзїием відвертають ся від сих вісток навіть ро- ди належить теж і Червона Лр- 

j кінчать ся і що слідуюча конвенція федерації а в слід за тим і ! зу'мні націоналісти! Між иншин бо гаго говорилось в останмнх мія. Ми маємо за собою кори- 
*4 00 ціла федерація може легко перейти а руки революційних трейд- часах про поклик Назарука не забувати канадійгьким У країн- сні позиції за виїмком одної, 

юнїоністів, які прилучать ся до Червоного Інтернаціоналу Про- цям про “січовиків" в чеських таборах. Се обурило без ріж- що за спиною приватного ка- 
фесійнкх Союзів. В сім напрямі повинні . попрацювати через ниці всіх. По перше Назарук збрехав, бо в таборах нема нія- пітаду стоїть світовий капітал.

ких січовиків, тільки мала зграя офіцирнї, що дармує в 6apq- Та ми маємо в своїх руках зов- 
ках і займаєть ся інтригами, проституцією та женячками. Всі нішну торговлю. Вона творить 
стрільці з табору вийшли, або на роботи по фабриках Та селя- охорону перед капіталізмом, 
чах, або напів-цивільні працюють в робітничих відділах. ' -Чо- який хоче викупити починаю- 
му-ж Назарук ясно не сказав, шоб робітники складали гроші чий ся соціялізм. 
для купки гнилої офіцирнї? В Галичині знаменито відома вар- Одначе небезпека, яка гро- 
тість "тих “січовиків" — тому й з обуренем та огидою відне- зить робітничій державі з бо- 

Winnjne, Мхп СжпіЛі (Підготовка і внутрішня боротьба. - Настрій галицьких пра- слись розумні "««іоналісти до заклику агента Назарука. Під- ку капіталізму, є далеко мен- 
Winnipeg, Man Са.,ала июючнх мас _ Робота петлюрівці, в Галичині і за кордо- «ржувати гнилизну , згангреноване сифіл,стичне гніздо дар- Ша. чим небезпека для кашта

ном. - 3 ким йде Петрушевич? - Вражій, з поїздки Назв- “0,д,в- 3 як”х ніколи не.б>;де ніяко, корнети ,с£ злочин, який дістів. що робітнича кляса за
рука до Канади. - Польські націоналісти і заворушена у св,домо роб!пь. морал,ст 'Назар>к' радн ““*>'• реклямн 1 х0',1,ть державн> мад> » Еа'
Варшаві. - Смерть президента Нжрутоаича. - Відозва во^ "JUCI:,HCTBa віденсько, українсько, контрреволюції. ропі. І тому повинні ми соб, за-
дамських послів до Українців в Галичині. - Новий прези- ' ***** ЖНТЄ ВГаЛИЧИт ^ба.« мірі ,тоипш:пт„ л- тшттп- ш,деГжлпг т;ж--довго.

В першій половині кинувшого "тижня відбулась в Медесін іе(п _Похила площина ) вантурам польських націоналістів-фашістів в центрі Польщі, доки робітнича кляса Ьвропи
Гет, Алта., річна конвенція Албертійської Федерації Праці, яка то набрали чималого значіия. Варшавські події, що потрясли і цілого світам не завоює дер-
заслугуе на Те. щоби про неі згзїати в нашій газеті. По трох місяцях терору в Галичині, настав знову инший цілою Польщею, відірвали хоч на короткий час Острі шляхоць- ж а ви о і влади.„А що наша вла-

Іііс перед' розпочатем конвенті буржуазна преса писала, період. Ш.іяхоцька адміністрація по части перемучена своєю кі зуби від Східної Галичини. Націоналісти за всяку ціну по- да у відношеню до капіталіс
те на конвенції має звестись боротьба між двома фракціями роботою, по части здержана наказами з Варшави, почала пово- становили взяти державну керму в рууи. При перших виборах тичних держав зміцнюєть ся, 
консервативною, що стоїть під проводом добре платної кінні-, о* випускати арештованих, переводячи короткі,' смішні суди, президента Польщі вони провалились, і голосами національних доказом є ге, що в часі ґенуй- 
иоі бюрократи і радикальною, шо стоіть під проводом “чер- Вирочім, через критичне положене польської внутрішної по- меншостий був вибраний президент інжинер Нарутовіч Габрі- ської конференції могли ми 
ионих", себто комуністів. Спеціальна кореспонденція з Меде-ІЛІТИКИ, очи всіх шляхоцьких наймитів звернулись на варшав- ель. Дня 11. грудня, як новий президент мав прибути в сойм і робити капіталізмові! далеко
сій Гет до місцевого англійського буржуазного дневника лоно- ський Бельведер. скласти присягу, націоналісти зорганізували свої відділи, поза- менші у стулки, ніж ми се ро
сила день перед розпочатєм конвенції, що консервативні лі- Але т. зв. “саботаж" не перестає. Вправді він значно Осла- ставляли барикадами вулиці і обкидали нового президента бо- били в минулих роках, 
дери Албертійської Федерації Праці предвиджуючи дійсну бо-1 бленин, все-ж таки даечас від часу знаки свого животїня. Як лотом і камінем. Тепер де'Шо*чіро вигляди на
ротьбу з “червоними" за контролю над конвенцією, постарали з кождій революційній боротьбі, так і в галицькій прийшов Державна поліція вела перед в сих авантурах. І Нарутовіч світову рбволюиію. Капіталізм 
ся ‘<Ч£е, шо майже кожла робітнича організація в провінції ви- період виродженя. З ідейної роботи революціонерів почали побувши тиждень президентом, був застрілений рукою націо- находить ся дальше в своїй 
слала Не кгуївсншиї повне число делегатів. Се так звучало в до- користати всякі темні індівідуумц, Чимало було вже випадків налїста маляра Невядомского. Після сего прийшло до крізи. історичній крізї. Ся обставина 
несеню буржуазної газети, в дійсности-ж справа мала ся дещо особистої пімсти всяких людий, які прикриваючись україн- яку полатав генерал Сікорскі, склеївши новий кабінет міністрів, робить революцію неминучою, 
відмінно, про шо буде мова низше. Дальше s тій кореслонден- ським рухом, задовольняли свої жажди над особистими воро- По довгих торгах між правими і лівими, прийшло до нових ви- Коли робітничі маси в 1919 
ціі було між иншнм вже виразнійше сказано, щі “білі" (так та- тами. Також чимало польських агентів робили вмисно “сабо- борів, в яких кандидат партії “Пяст", бувший соцїялїст Войцє- році не змогли в інтерваціо-
ки було і подано в буржуазній газеті) в робітничих рядах в Ал таж", навіть на шкоду собі, шоб тим способом внарештувати ховекі, по професії кооператор, людина без високої осві- пальному маштабі захопити
бертї зібрали ся на конвенцію в такім числі, що вони е певні, потрібних людий, яких було потрібно їм. • ти, одержав більшість і був вибраний президентом Польщі. -влади", трдї повстала потреба
що зможуть дашахувати всякий рух зі сторони червоних, на- Та головною подією в галицькому русі є новин поворот В варшавських заворушених було поверх 100 осіб ранених, здобути для нас широкіімаси 
коли ті сх ічуть пере перти свої радикальні внесеня. Вже з | революційних сил. Дотепер всі партії до певної, міри брали та 15 убитих, переважно робітників. 1 сі події широко відгук-, пролетаріату і длятоТо мусїли 
сих вісток буржуазної преси стає очевидним, шо реакційні ю- участь в боротьбі, та зараз вони призадумались. Боротьба ви- пули ся в цілій Польщі. “Українська парляментарна репрезеїі- ми бороти ся за здійснене ча- 
нійні лідери добре забезпечили себе перед всякими М'іжливи- магає вже ясної, викристалізованої марки. І тут прийшло до тація" варшавського сонму і сенату, себто українські посли стинних жадань робітничої 
ми виступами радикальних робітників. розділу сил. Почалась внутрішнє боротьбі між революційни- Волині', Холмшини, Поліси Підляща видали до галицьких У- "кляси. Сього жадає теперішна

Якже-ж те забезпечене ся виглядало на ділі? На підставі ми силами, головно провідниками підпільної Галичини. При- краінцїв відозву, в якрі закликали заховати спокій в Галичині, революційна доба. Та в часі, 
відомостий, які наша редакція отримала від товариша, що був чину сего треба Шукати в настрою працюючих мас, які всетакн На шо була видана Ся відозва, трудно сказати, в кождому разі коли ми для нозисканя робіт- 
учасникон конвенції в Медесін Гет, виглядало-воно так. Щоби прагнуть прилученя Галичини до Радянської України. Слова гіо думці волинських послів вона була потрібна, як пересторо- ник а виставляємо йоГо частин- 
забезпечити себе перед червоними, юнїйні бюрократи постяга сі не видумані і ми можемо подати яркі докази. Впрочім, на- га для Східної І аличинн •
.ти на конвенцію делегатів навіть таких юній, які через два ро- стрій се ід зовсім оправданий. Баламучені летрушевичівцями 
ки не Платили своїх юнїйних вкладок, або які ніколи не нале- селянські маси через чотири роки вірили в спасене через ан-. тами “картяний домик”, при помочі світового капіталу, валить' пішло в наші революційні ряди
жали до Албертійської Федерації Праці, а навіть був "де такту, але тепер переконались, що віїна не то що не вирве їх ся. Гнила, корупційна Польща конає. А деякі люди все ще своїх- агентів. І тому \ нашим
легат" від такої "юнії", яка має всего одного члена, а іменно > кігтів польської ііілйхти,. але навіть не реагує на ті заїрські латають її та стараються склеїти “карти", щоб “домик" о цілі в. обовязком через дбайливе
самого шановного делегата. Сим "делегатом" був якийсь Фар- насильства, що мали місце в осели 1922 року. Хибаж можна Але навіть дурному ясно, що певний кінець февдально-шля- уздоровлене
мию з Ндмонтону, який казав, що заступає "юнію” камінярів. | вірити такій професійній політичній проститутці, яка ради при- хоцького панованя приходить. Ворушать ся фашісги, але роз- все зробити, щоби він в хвилі
І якраз той самий "делегат", що нікого не репрезентував, був манчивнх галицьких богацтв ігнорує вирішене східно-г.алиць- вішаються події, настрій робітництва і селянства заставляють революції був готовий до бо- 
одііим з головних бесідників, які найбільше накидали ся на кого питаня і навіть не скаже слова в оборону катованих лю- пас бути певними, що і по трупах фашістів прийде хвиля соці- ротьби.
Червоний Інтернаціонал Професійних Союзів, на КомунїсТич- дий? Хиб аж можна вірити в “культурне" вирішене всесвітнії м яльноі Революції, яка зродить нову, селянсько-робітничу Поль- 
ний Інтернаціонал, на Совітську Росію, на Леніна і Троцького панством справи Сх. Галичини тоді, як для чотирох мілїонів шу. Про се знають добре сьогоднішні “лікарі Польщі і тому г.ііі і Франції, попиляють ся

а за се відкриті двері всіх так латають і і.
Санки, 25. грудня 1922.

"UKRAIRIAW ЬАВОЖ IIWI” Галицька шовіністична преса час від часу подає короткі тими галузями промисдовос-

ИяДгщог It.,

P" Т<
Téléphone: 8t. John 1465

цілий pht товариші в Албертї-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
чвеопись для робочого люду — виходить два рази на тиждень 

В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ V
Видає Стожари ці ewe “Українських Робітничих Вісти*". 

Передплата на рік В ГАЛИЧИНІ І ПОЛЬЩІ.$4.00
Адреса:

иЖКАЛПАЖ LABOR HZWS, 
Сет Pritchard Ave and HoOrefpr St,

( Від в. юс ного кореспондента.!

КОНВЕНЦІЯ АЛБЕРТІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ПРАЦІ,

ні жаданя, може зайти небез-
Польща стала тепер похилою площиною. Будований лі- пека, ще капіталістичний світ

Інтернаціоналу

В Деяких країнах, як в Ан-

сьогодня серед дрібного мі
щанства ідім пацифізму тд, ре
формізму. С. небезпека, шо сей

і т. д Ось в такиіі спосіб забезпечили себе перед червоними ю- людий замкнені державні школи, 
нійні бюрократи,- тюрм і таборів? Чотири мілїони при 15% чужої пануючої

Та се ще не все. Капіталісти і їх слуги реакційні юнїйні лі- кляси немають найменших прав! Чотири мілїони людий нахо- 
дери знають, чим найкраще можна злапати на вудочку робіт
ників. Зараз на самім початку конвенції капіталістична асоці
ація “Chamber* of Commerce ', в иорозуміню з юнїйними вер
хами у строїла для делегатів бенкет, щоби тим способом зєд- 
нати собі їх на свій бік.

Юрко Тонша.
обман може обхопити і робіт
ничі маси. Ми повніші пильно 
слідкувати за тим, щоб такі е- 
лементи не засмітили наших 
власних рядів. Та сеїі'реформі- 
стичпо - пацифістичний" обман 
може бути останнок, добою, 
що попереджує вибух світової 
революцїСбо сьогоднїшна до
ба є революційна, тертя в капі
талізмі важкі і иротиріча не до 

апарат, який нас саботував, за- усуненя коли робітничі маси 
мінити новим, централізова- „ереконають ся, Шо пацнфіс. 
ним апаратом. Таким робом тичні іде, їх ошукали, тоді ро- 
держава взяла в свої руки всю бітники будуть оглядати ся за 
землю, найважнійші іфомисло-,такою нартіек», яка їх ще ні 
ні підприємства, зелізниці і во- разу не обманула. Такою иар- 
дні шляхи. Держава контро- яка світову робітничу
лює теж і торгоатю.

-дять ся від чотирох років на правах звірят. Хибаж можна ві
рити в добру волю “культурного" світа? Подайте будь ласка 
хочби однісінький факт, який освітлив би, що антанта сказа
ла одно слово в обороні поневоленої ГіЬіичини! Кромі пустих 
слів антантських льркаїв.нема нічого. А галицький нещасний

ПЯТЬ РОКІВ ПРОЛЕТАРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ І ВИ
ГЛЯДИ НА СВІТОВУ РЕВОЛЮЦІЮ.Дальше на самій конвенції, коли прийшла справа одобре- Іван слухав своїх панів і чотири роки надїяв ся. Та тепер ся 

ня Червоного Ирофінтерна, крім згаданого Фарміла виступи- віра пропала. Одиноким ратунком може бути тільки револю
цій з довгими промовами посол до албертійського провінц. пар- ція, скерована проти всесвітного капіталістичного насильства, 
ляментч Росс і инші бесідники і стирали ся зогидити як Чер- Опозиція антантськог.о шахрайства е тільки Радянська Феде-

так і робітничий рація републик і з ними одними можна скинутй національне і

(З промови іпов. Троцького но IV. Конгресі Комінте/та.)

Центральна політична мета громадянської війни. Вкінцї, 
кождої революційної партії за- мусїли мнестарий державнийпоний Мрофінтерн і радянські републикИ,

революційний рух взагалі. Замітне те, що всі ті противники соціальне ярмо з плечий трудового Галицького народу; Не 
Червоного Ирофінтерна виказали цілковите незнане справи і дившшя-ж, що в Галичині стало^загальним-непохитним бажа- ключаеть ся в здобутю політич 
послугували ся в своїх промовах дуже глупими аргументами, нем прилучитись до Радянської України. Я говорю про загал, ноі влади. Таку практичну мету 

В обороні Червоного Профінтерна промовляли делегат трудові маси, а не гнилу, безавторітетну інтелігенцію чорносо- осягнули ми в Росії 7. листі 1917
ШіаДіартіяКрмстофер і Бак, організатор Трейд-юнійноі Просвітної Літ тетюго иетрушевичівського табору.

в Канаді. Обидва бесідники виказали, чому зорганізовані ро- Та в парі з українською чорною сотнею, шоб паралїжува- на чолі робітничдї кляси здо- 
бітники мусять бути обеднані в Червонім Інтернаціоналі Про- ти такий настрій галицьких мас, пішли й петлюрівці, що пере- була в державі Політичну вла- 

.фес їм них Союзів. їх промови були приняті гучними оплесками, бувають тепер в Польщі, Галичині і за кордоном. Треба знати. Л\\ 3 тою хвилиною починає у 
„Врешті прийшло до голо'сованя над резолюцією одобрюю- що мала частина “ідейних” петлюрівців вкінцї з огидою відвер- нас тільки зростати громадян- 

чо ю Червоний Мрофінтерн Підчас гол осо ванн 37 голосів було пула ся від шляхоцького корита і зневірена, розбита стоїть о-ська війна. В наслідок незор- 
за резолюцією, 39 проти. Такий вислід голосованя принято сторони всякого житя та роботи. Але більша'частина залиши- ганїзованя контрреволюційних
і приступлено до дальшого денного порядку. Та незадовго лась вірною своїм “союзникам ". Польські дефензиви (контр- сил до часе захоплена нами
приншйа перед конвенцію справа вибору делегата на трейд-ю- розвідки) мають чималий процент петлюрівців, а на Волині влади, удаєть ся нам добути її

е нїйний конгрес. Екзекутива федерації була за тим, щоби де- вони служать навіть в жандармерії та війську. В Галичині, пе- дуже легко. Тільки після Того
легатом на конгрес був той'самий чоловік, шо був послїдного ребуваючн на службі ігіляхоцької адміністрації, вони прокида- організують ся всі контррево-
разу. Однак сей делегат не мав довіря серед юнїйного робіт- ючись “щирими Українцями” незвичайно богато шкодять. В .поцінні резерви і йдуча за тим
ництва. Коли прийшло до голосованя, над сею справою, ока- кождому політичному процесі ярко виринають, професійні довготревала громадянська
зало ся-, що поділ голосів е такий самий, як був підчас голосо- польські провокатори-петлюрівці. Про се мають змогу пере- війна являеть ся неначегб від-
вани над резолюцією в справі Червоного Ирофінтерна Сей конуватись навіть щирі симпатики їх так в Нвроні, як і в Аме- платою за ту легкість, з якою
однаковий поділ голосів підчас двох голосовань оказав ся де- рицї та Канаді. добули ми -владу. Та про
котрим делегатам підозрілим. Один з них зажадав поновного За кордоном, нпрм. в Німеччині, Чехії, Австрії і т. д. навіть ми задержали владу. Сього дня
голосованя над резолюцією в справі Червоного Профінтерна. студентн-петлюрівцї находять ся на службі полЬАких консу- можна цілком певно сказати. " м и ного страйку в Австоо У
Голосоване так»переведено через повстане з місць. Вислід го- лятів, як шпіони і точно дають докладні звіти шляхоцькій вла- що для всіх комуністичних L*0M-V зробили ми сей відво- (.(J )шм((| (1| иі.г-ійнйй п мок а
лосованя був:'40 за резолюцією, 35 проти. Такий вислід цикли- дї про окремих студентів і людий, головно Галичан. Кождий партій в цілім світі найбільші р0Т:) Те’ що ми робили в го- мяр "утоорене "у^Гтии
кав велике замішане серед реакціонерів а то й дійсну б<-чу крок, вчинок і слово Г аличанина-соціяліста відомий чудово труднощі прийде ть ся п оборо- сиодарському відношеню в ча- ' ' р
в салі. Посипались оклики : зр*^,йик, бехун, злодій. Таке за- польській дефензиві. ти до захопленя. влади, чим пі- Л1' в|йни' спричинено ви v l !TjB
мішане тревало через 15 мінут і за той час конвенція нічого не Петрушевич, знаїрчи настрій трудових мас в Галичині, за- сля того. В'сьо. що буде мож- ,могями само' війни- Та, одно- ^ ціііія 1918 р викрите ро-
робилаТ Побачивши таке положене, головачі реакційного та- непокоїв ся. Йому почав зовсім пропадати з під ніг грунт. А- на змобілїзувати проти проле- часно ми знали> що нова кля" cjIKl яих Установчих Зборів я
бору, як посол Вайт і инші, пішли поміж слабших, хитаючих ся де, шоб запобігти се му, Петрушевич н'епрошено і навязливо таріяту, буде змобілїзовано !са* відбудовуючи нове госпо^, ,,C1H одного засітаня були 
на оба боки делегатів і ріжинми способами стали їх намовля- піс.тав “благословенє" підпольним революційним організаціям перед революцією. Пролети- ларство, мусить примінюваті» іннсі кою' в 11 ю"ю
ти, щоби вони голосували проти резолюції. Коли така маши- в Галичині і “признав" їх “самостійними”, а окремим “манїфес- ріят побілить і захопить владу ло певного часу.деякі старі ме-^ ^ цгімони їй ся ухіпіити 

. на попрацювала, тоді двох делегатів заявило, шо вони голосу- том" поширив свій “уряд" і на Волинь, Холмщину, Полісе і Під- в свої руки тоді, коли перемо- г,,ди. бо нові методи можуть ' "
вали за резолюцією, а думали голосувати проти неї. Тоді ще ляше. Розуміеть ся, се тільки даму, щоб перед анхантою міг же всі ті контрреволюційні си- розвинути ся тільки зі старих. " 
раз заряджено поіменне голосоване і вислід його був такий: орудувати більшою кількістю “товару". Але, щоб таки рату- ли. Після перемоги не буде fІокіпчщвши війну, ми поверх 

jp-V ’ 43 голоси за резолюцією, 45 проти. На тім і закінчила ся ціла вати ситуацію, Петрушевич дійшов до тігких підлостий, шо за- iiptmi—ньоГо ніяких нових ре- НУЛШ-Д° нової економічної no-
справа. 'Реакціонери ужили всіх махінацій і остаточно віднесли думує видвигнути клич: “Хай живе радянська Галичина!”, аби зерв і тоді зможе він скорійше тітики, яка диктуеть ся істо- 
побіду, здобувши дише незначну більшість. На жаль, між делє- тимсамим потягнути за собою маси, обманути їх кличем, а по- приступити до творчої праці, Ричною необхідністю. І сей по-, 
татами, що голосува.ти проти згаданої резолюції, був і україн- тім віддати в ярмо світового капіталу. На домагане галиць- чим то було у нас в РосїїТ Мгг-й"Р“-т почали ми у відношеню 
ський делегат з Летбрідж (іця його нам невідоме) і на се по- ких організацій, він навіть вислав до Москви делегацію від се- побілили в громадянській вій- до селянства. Се не є тільки 
винні звернути свою увагу юнїйні товариші в Летбрідж. бе, аби “погодитись" з радянським урядом. Розумієть ся, до ні тільки тому, шо обережно стМ,ка селянству, але іі необ-

Крім пщмленя резолюції одобрюючої Червоний Профін- сих у ступок приневолили контрреволюціонера Петрушевича відносили ся ми до селянства. Х*Д>ІИИ етал в соціялїстичному 
^/терн, юнїйна бюрократія мала на конвенції ще одну, справу, за- загальні бажаня галицьких трудових мас. І сей подлий посту- яке через те стало по нашому РозвиткУ пролетаріату. Нова 

для якої постягала “делегатів”, які нікого не репрезентували, пок галицької реакції вніс розкол в революційні кола '«■Гали- боці. політика дає робітничій дер-
Був се вибір нової екзекутиви. Коли сю екзекутиду вибрано, чини. Соціялїстй рішучо виступили проти нахабних заходів Безперечну, шо в часі грома- жав' можливість звільна відбу- 

/ постягані ріжннми способами “делегати" розїхались домів, контрреволюції. ^ „ дянської війни робили ми бо- Дивувати соціялістичне госпо-
Тодї радикали сказались не конвенції в більшостн. Було се І Цікаво ще, що Петрушевич широко уповноважив до ведк- тато помилок. Та зрозуміло й лаРство. 
вже, розумієть ся, при закіяченю конвенції. Конвенція ухвали- ня нової “акціГ з радянськими кличами відомого погромщи- те, що нашу господарську по- Підставою відбудови 
ла тоді резолюцію з домагавем звільнена політичних вязнїв в ка київських робітників і найчорнійшого реакціонера Коно- лїтику мусїли ми пристосову- го господарства є с 
Злучених Державах, резолюцію з домаганєм, щоби забезпече- вальця. Сей тип, ярий петлюрівський “генерал" вештаєть ся вати в першій мірі до вимог господарство. Через 
не безробітних спадало на індустрію і резолюцію одобрюю- зараз по Чехії і Австрії, та “організує". Розумієть ся, Петру- громадянської війни. Ми мусі- лїтику поміж робітничою дер- 
чу становище майнерів в Новій Скошіі, які заявились за злукою 
з Червоним Профітерном. Конвенція закінчилась перший р»з 
в історії Албертя відспі 

Коди взяти під умгу,
навіть в моїх руках весь юнїАиий апарат, забезпечили ся на 
конвенції перед революційними трейд-юнїонїстамн, то число

р., коли то комуністи

клясу в такій ситуації не обма- 
Та все-ж таки, після переве- ню€і мусить бути Комуністична 

доня повної соціялїзації і пі\ Партія. Тому повинні ми зараз 
І сля .закінчена громадянської більше чим коли небудь наші 
війни, пішли ми на угоду з се- ряди строго провірити і скон- 
лянством, якому віддали ми трелювати.
державну землю для оброблю- _______ _
ваня. Селянство повертає нам 
натуральний податок, який о- 
бертаємо для розвитку держав 
ної промисловости. З сього 
приводу роблять нам наші во- ~ 
роги закид, немов би ми почи-

17. січня 1918 р. початок за

прав працюю-

19. січня 1865 р. смерть фран 
цуського анархіста Прудона, 
що написав “Що таке влас
ність”.

19. січня 1918 р.' захоплене 
Полтави червоним військом.

420. січня 1863 р. зорганізо
вано в Польщі _.“Ржонд наро- 
дови” 
нальний уряд.

20. січня 1905 р. загальний 
страйк робітників в Петербур-

У-

тимчасовий націо-Ш
І

h
зі.

нашо- 
блянське 
нову по-

20 січня 1918 р. вибори в у- 
країнські Установчі Збори.

-

Голод на Ммколаішцинї.шевич відхрещуеть ся від него, а в дїйсности допомагає. Вже ли конфіскувати і забрати в жавою і капіталізмом повстає 
тепер не е тайною, що Коновалець став правним заступником руки держави все, що було же- боротьба за селянський ринок. Голод на Миколаївщинї по-
Петрушевича. Що на се “патріоти", для яких авторітет Коно- релом сили для наших против-;Чим забезпечує собі держава чинае набувати розмірів торіч-
вальця також не дуже приємний? Що на се Назарук? А ми не ників. Дальше мусїли ми до- побілу всій боротьбі? Вона ного. Видасть ся селянству
видумуємо сих фактів. Вони правдиві зразки, взяті точно з бути те. то було необхідне забезпечує собі державною сільсько-господарські машини
тайиої петрушевичівської “днпльоматії”. ‘іля нашої армії та для веденя і владою, опанованєм важній- і коні.

“Червоного Прапору", 
реакційні юнїйні провідники, які

їй

; і,
Число 5.“УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СЕРЕДА, 17. СІЧНЯ 1923.Стороьж 2.
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